

38人(组)审定为2023年下半年『衡阳好人』候选人

## 这些「好人」值得我们学习点赞

衡阳晚报讯(全媒体记者 金明达)11月22日,记者从市文明办获悉,经各县市区文明办、市文明委成员单位组织推荐、材料审核、评审会评选,38人(组)审定为2023年下半年“衡阳好人”候选人。其中,11人(组)审定为2023年下半年助人为乐“衡阳好人”候选人,他们分别是谢湘南;刘彩倦;刘智勇;邓步财;吴智敏;张艳萍;钟名福;张贤禄、陈春香;罗锦菊;刘显文;彭友桂。5人(组)审定为2023年下半年见义勇为“衡阳好人”候选人,他们分别是周贤军、周建平、黄光辉;易大炜;张朝晖、陈龙;陈志军;郭秀生。8人审定为2023年下半年诚实守信“衡阳好人”候选人,他们分别是张位桃、李明、吴满元、王颖、龙检成、周波、谭孝祥、罗桂云。8人审定为2023年下半年敬业奉献“衡阳好人”候选人,他们分别是何青峰、李为、阳艳辉、陈菊生、李碧珏、唐国才、李少辉、全瑞芝。6人审定为2023年下半年孝老爱亲“衡阳好人”候选人,他们分别是罗淑娟、刘菱花、尹敏芸、谭正花、周四春、刘冬华。

好人,是一座城市的道德标杆;好人文化,是文明城市的精神源泉,每一个“衡阳好人”候选人的背后都有一段感人至深的故事。请大家通过“衡阳群众”微信公众号积极为以上38人(组)“衡阳好人”候选人点赞评议,一起学习宣传他们的先进事迹。

## 贪图方便 故意损毁隔离护栏

雁峰交警:恢复原状还要接受处罚

衡阳晚报讯(全媒体记者 姚永军 通讯员 李少蓉)众所周知,道路交通设施可为交通参与者提供视觉交通环境和交通指引,保障行车安全、交通畅通,尤其对交通事故防控具有重要意义。然而却有人为图一时方便,故意损毁交通设施造成安全隐患。11月17日,雁峰交警大队查获这样一起故意损毁交通设施的违法行为。

11月10日21点13分,雁峰交警接到群众举报:蒸阳南路职业中专附近道路的中央隔离护栏倒塌一大片,疑似有人进行破坏。接警后,雁峰交警大队民警立即开展调查,调取视频监控发现确实有一人跑到道路中央对隔离护栏进行拆卸,将护栏推倒后,再骑着电动车离去,行径十分恶劣。

雁峰交警大队立即成立专班开展追查,通过一周的不懈努力,终于在事发路段的一栋民房内查获违法行为人尹某。11月17日,交警上门盘查,尹某称当晚为了方便从家门口横过马路才拆了隔离护栏。然而事发地往北100米左右就有路口可以掉头,交警对尹某的行为进行了严肃批评和教育。

雁峰交警大队依法对尹某故意损毁道路交通设施、造成财产损失的违法行为处以罚款500元的处罚,并责令其恢复原状。尹某积极履行赔付义务,对其破坏的交通设施予以3500元赔偿。

公安交管部门希望广大交通参与者能够自觉遵守交通法律法规,爱护道路交通设施,做到文明守法、平安回家。



衡阳晚报讯(全媒体记者 金明达)11月22日,记者从市文明办获悉,经各县市区文明办、市文明委成员单位组织推荐、材料审核、评审会评选,38人(组)审定为2023年下半年“衡阳好人”候选人。

其中,11人(组)审定为2023年下半年助人为乐“衡阳好人”候选人,他们分别是谢湘南;刘彩倦;刘智勇;邓步财;吴智敏;张艳萍;钟名福;张贤禄、陈春香;罗锦菊;刘显文;彭友桂。5人(组)审定为2023年下半年见义勇为“衡阳好人”候选人,他们分别是周贤军、周建平、黄光辉;易大炜;张朝晖、陈龙;陈志军;郭秀生。8人审定为2023年下半年诚实守信“衡阳好人”候选人,他们分别是张位桃、李明、吴满元、王颖、龙检成、周波、谭孝祥、罗桂云。8人审定为2023年下半年敬业奉献“衡阳好人”候选人,他们分别是何青峰、李为、阳艳辉、陈菊生、李碧珏、唐国才、李少辉、全瑞芝。6人审定为2023年下半年孝老爱亲“衡阳好人”候选人,他们分别是罗淑娟、刘菱花、尹敏芸、谭正花、周四春、刘冬华。

好人,是一座城市的道德标杆;好人文化,是文明城市的精神源泉,每一个“衡阳好人”候选人的背后都有一段感人至深的故事。请大家通过“衡阳群众”微信公众号积极为以上38人(组)“衡阳好人”候选人点赞评议,一起学习宣传他们的先进事迹。

# 联合挖掘打造徐霞客文化IP 推进衡阳文旅深度融合发展

朱健会见汪民顾晓华一行

衡阳晚报讯(全媒体记者 罗文鹏)11月22日晚,市委副书记、市长朱健会见了来衡参加第二届徐霞客文化旅游大会的原国土资源部副部长汪民、中国地质学会徐霞客研究分会会长顾晓华一行,就联合挖掘打造徐霞客文化IP、推进衡阳文旅深度融合发展等进行洽谈。

朱健对各位的到来表示诚挚欢迎,并介绍了衡阳基本情况。他说,衡阳历史悠久、生态优美,工业基础雄厚,是国家区域重点城市、省域副中心城市。当前,全市

上下在市委的坚强领导下,科学统筹发展和安全,大力实施“制造立市、文旅兴城”发展战略,经济持续保持高位增长,主要经济指标位居全省前列,明年又将迎来承办第三届湖南旅发大会的历史机遇。未来,期待与中国地质学会徐霞客研究分会加强沟通交流,开展深度合作,联合挖掘打造徐霞客文化IP,推进衡阳文旅深度融合发展。

汪民说,徐霞客精神激励着一代又一代人勇敢探索自然。衡阳历史底蕴深厚,山川秀美,

“南岳衡山,五岳独秀”更是久负盛名。希望通过此次衡阳之行,传播好徐霞客精神,更深入了解衡阳、感受衡阳之美,助推衡阳文旅事业发展。

顾晓华对衡阳市给予第二届徐霞客文化旅游大会的大力支持表示感谢。他说,将整合中国地质学会徐霞客研究分会的资源和力量,加强研究、深化合作,为衡阳挖掘打造徐霞客文化IP提供专业支撑,助力衡阳办好第三届湖南旅发大会。

副市长谢宏参加会见。

## 厨艺“打擂台” 擦亮“夜经济”

衡山县举办厨艺大赛暨旅游美食推广活动

衡阳晚报讯(通讯员 胡程远 刘星语 蒋鹏)“好呷!衡山美食等你一起来呷!”现场空前热闹,“烹燃”的佳肴使食客们为衡山再次心动。为促进衡山县餐饮行业发展,擦亮“夜市经济”名片,激发文旅消费活力,11月20日,“衡山菜”厨艺大赛暨旅游美食推广活动正式启动。

现场“各路厨神”胸有成竹、各显其能,挥铲舞勺、动作娴熟,热油、翻炒、调味,瞬间全场菜香

扑鼻。不一会儿,极具衡山特色的“油粑粑”“茶香猪脚”“鲍鱼红烧肉”“土头碗”“非嫩的香干”等佳肴一一出炉,赢得了声声称好,众人点赞。

据了解,本次活动为期50天,主要比拼衡岳厨艺、推选美食品牌,以“提质衡山美食、振兴餐饮消费、促进产业融合”为主题,汇集了全县餐饮龙头企业、行业精英、美食大师,决出衡山县十大名菜、十大名小吃,评出十大餐饮名

店、十大餐饮名师、十大名优食材,并形成行业标准,促进餐饮行业发展,激发文旅消费活力。

近年来,衡山县高度重视夜间经济发展,以打造“24小时城市”为主题,围绕“夜景、夜游、夜购、夜食、夜娱、夜健”六个方面,推出了一系列特色主题文化活动以及惠民的消费措施,将夜间经济作为激活消费市场的引擎,全面提升县城发展的新动能,以满足广大群众对美好生活的需求。

为防范非法集资和养老诈骗——

## 志愿者开展服务活动

衡阳晚报讯(全媒体记者 金明达 通讯员 左月姑 张玲)11月21日,市交通运输综合行政执法支队志愿者走进高新区华新街道祥云社区,开展防范非法集资和养老诈骗志愿服务宣传活动。

活动现场,志愿者身穿红马甲

以小组为单位,在社区工作人员的带领下,深入当地周边商户、集市、小区楼栋等场所,通过发放宣传手册、面对面讲解,解答群众提问等方式,向居民群众普及非法集资的危害性和防范措施。此外,还重点针对老年人等群体,向他们讲述

养老领域非法集资的典型手段及特点,特别宣传普及以提供“养老服务”、引诱“加盟投资”、推销“健康养老”、销售“养老产品”等名义的多种针对老年人的常见非法集资骗局,教大家如何识别、防范非法集资行为,提高老年人的防诈骗意识。

广告

## 屈光性白内障手术你了解多少?

11月26日,衡阳爱尔眼科医院邀你了解白内障手术

11月26日(周日)上午9时,衡阳爱尔眼科医院将于院内6楼会议室举办2023年中、欧屈光性白内障手术白皮书发布会。发布会上,爱尔眼科衡阳地区院长罗维骁将领衔白内障专家团队为大家解读中国和欧洲屈光性白内障手术大数据报告。

过去传统白内障手术的目的就是复明,患者在手术后能看到光、看到人影、物影就算是成功了。如果患者在白内障的同时还伴有近视、远视、散光或老视等屈光问题,那传统的白内障手术是帮不到他们的,患者手术后仍需戴一副眼镜,

才能看清电视或书本报纸上的文字,十分不便。那究竟有什么方法能达到他们不想戴眼镜,同时又看远、看近都清楚的目的呢?那就是——屈光性白内障手术。

屈光性白内障手术提供了白内障和屈光问题的一体化解决方案。简单来说就是,手术以后不仅解决了白内障问题,还能够看远、看近都清楚,为患者提供一个全视程清晰的世界。报名参与活动,均可享受白内障术前检查及手术治疗活动政策。

报名电话:0734-8239955。

(何佩)

## 认尸启事

我院神经外科10月23日收治一名男性患者,年龄70岁左右,身高165cm,无其它任何表示身份的信息。该患者于11月4日抢救无效死亡,其尸体至今无人认领。请患者家属或知情人看到启事后速与殡仪馆工作人员余辉联系(电话15873463319)。如30日内无人认领,公安机关将按无主尸体处理。

衡阳市第一人民医院